

Szakmai közlemény

Helium- „Let’s blend it” workshop- Magyarországon 2017.11.13-15

A HELIUM – Health Innovation Experimental Landscape through Policy Improvement projekt külföldi partnerei legutóbb Magyarországra látogattak, hogy a hazai résztvevők által összeállított program keretei között számos jó gyakorlatot ismerhessenek meg. A 2017. november 13-15. között megrendezett szeminárium budapesti és vidéki helyszíneken zajlott. Budapesten első körben a magyar stakeholder csoporttal, valamint innovációs és living lab témában meghívott szakértőkkel ismerkedhettek meg a külföldi vendégeink a 4. regionális multi-stakeholder csoport (RMG) ülés keretében. Bemutatásra került többek között a nagykovácsi innovációs központ és jóllét living lab, a Parkinson-kór korai felismerését kutató Clavicont start up, valamint az első magyar egészségügyi adatelemző hackathon verseny (vITathon) egyik diákcsapata.

A projektcsapat a megbeszélést követően másnap Sarkadon, a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központban működő Egészségfejlesztési Irodában (EFI-ben) folytatta a munkát. Az elméleti előadások mellett gyakorlati bemutón is részt vehettek a delegáció tagjai. Dr. Dózsa Katalin a SOTE EMK egészségügyi szakértője tartott előadást az Alapellátás-fejlesztési Modellprogrammal kapcsolatosan. Az előadást követően az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnáziumban az egészségfejlesztési iroda gyakorlati bemutatója következett, így a résztvevők a sarkadi mentőállomás-vezető révén megismerkedhettek az alapszintű újraélesztés szabályaival és eszközeivel, valamint részesei lettek a kihelyezett egészségügyi állapot-felmérési folyamatnak is. Ezt követően Debreczeni Lajos EFI ügyvezető tartott prezentációt a Sarkadi Kistérségi Egészségfejlesztési Iroda működéséről. A résztvevők komoly szakmai vitát hallgattak meg a helyben is működő Egészségfejlesztési Iroda, valamint az észak-magyarországi régióban kialakított praxisközösségek működésének párhuzamairól és kihívásairól.

A program Budapesten fejeződött be, ahol a Design Terminal (DT) fogadta a résztvevőket. A Kálvin téri irodában három egészségügyi start-up tartott bemutatót arról, hogyan sikerült az ötleteiket a DT mentorálási programjának segítségével piacra vinni. A délután folyamán a projekt irányító bizottsági tagjai üléseztek és egyeztették a jövő év első felében megszervezésre kerülő szakember csereprogram, továbbá a partnerországoként készülő akció tervek részleteit.

További információk: www.interregeurope.eu/helium

A projekt az Interreg Europe Programból, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával, az Európai Unió és Magyar Állam társfinanszírozásával, öt európai régió (Közép-Magyarország (HU), North West England (GB), Zuid Nederland (NL), Wlaams Gewest (BE), Continente (PT)) összefogásával valósul meg.